

Мастер – класс для родителей по обучению грамоте

11 января в подготовительной группе компенсирующей направленности педагогами Дуболазовой С.Ю. и Волковой Л.А., был проведен мастер класс для родителей по обучению грамоте.

Цель: сформировать представления родителей о методах и приемах работы; умение применять данные методы и приемы работы с ребенком для закрепления полученных знаний и умений в домашних условиях.

Учитель – логопед Дуболазова С.Ю рассказала родителям, что обучение детей грамоте в детском саду начинается с того, что детей знакомят сначала со звуками родного языка. Дети с проблемами в речевом развитии, у которых нарушено произношение фонем и их восприятие испытывают трудности звукового анализа и синтеза. Они могут быть выражены в разной степени: от смешения порядка отдельных звуков до неспособности определить количество, последовательность или позицию звуков в слове.

Обучение звуковому анализу слова является основной задачей этапа подготовки к обучению грамоте и предполагает: фонетическую характеристику звуков (умение дифференцировать гласные и согласные звуки, звонкие и глухие, твёрдые и мягкие); определение количества звуков в слове; определение места звука в слове.

Родителям были продемонстрированы методы и приёмы работы с детьми по обучению грамоте.





